FeomeTtpuAa MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

KonTpoabsHasi padora no teme «TpeyrojbHuKu»
Bapuanr 1

1. Hcnonab3ysi pUCYHOK, YKaXKHUTE BEePHBIE YTBEPKACHHUA:
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1) CD — buccekTpuca trpeyroabauka ABC.
2) CD — meamuana TpeyroasHuka ABC.

3) PN — menuaHa tpeyroabauxka MPK.

5) EK — meaunana tpeyroasHuka DEC.

6) EK — BbicoTa TpeyroasHuka DEC.

2. B rpeyroasuuke BCD cropousi BD u CD paBubl, DM —
MmeauaHa, yros BDC pasen 38°. Haiiaure yrast BMD u BDM.
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3. Jlyu SC sBasercsa 6uccexktTpucoit yria ASB, a oTpe3Kku
SA u SB paBnsi. Jlokaxure, yro A SAC = A SBC.

4. B okpy»xHocTH ¢ eHTpoM O npoBeseHs! xopasl DE u PK,
npuuem £ZDOE = ZPOK. Jloka>xuTe, 4TO 3TH XOPAb! PABHEI.

5%, Touka D nexxuT BHYTpH TpeyroiabHuka PRS. Haiigure
ZRDS, ecin RS = PS, DP = DR, ZADP = 100°.



FeomeTtpuAa MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

KonTpoabHasi pabora no teme «TpeyroisHuKm»
Bapuanr 2

I/Icnom:aya PUCYHOK, yrcaxcwre BEpHBIE y'rBepmuemm
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1) BK — Guccexkrpuca TpeyvroabHuka ABC.
2) BK — BricoTa TpeyronsHuxka ABC.

3) CN — meguana tpeyroabauka BCF.

4) CN — 6uccexrpuca Tpeyroabauka BCF.
5) KS — 6uccexrpuca rpeyronbauka KLM.

2. Tpeyroasauk SPK — paBHO- P
OeapenHkblit, SK — ero ocHoBaHue

(cM. pucyHoOK). Uemy paBeH £2, ecau
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3. Orpesxku AB u MK nepecexkalorcs B Touke O, KoTopas sfiB-
nsercsa cepeauHoit orpeska MK, /BMO = ZAKO. [doxkaxure,
uro A MOB = A KOA.

4. B tpeyronsauxke BMC cropoasi BM u MC paBHBI, TOYKa A
nexxuT Ha 6uccexTpuce MK, [lokakure, uro AB = AC.
5*. B oxpyxxHocTH ¢ uenTpom O mnpoBeneH auamerp AB,

nepecekawomuit xopay CD B Touke K, npuuem K — cepeauHa
xopasl. UasecTHO, 9T0 ZCAD = 40°, Haigure £ZBAD.



